

# SEMINAR U TRAKOŠĆANU

AMERICAN INTERNATIONAL HEALTH ALLIANCE (AIHA) organizirao je seminar u sklopu partnerske suradnje s DARTMOUTH-HITCHCOCK MEDICAL CENTER u Trakošćanu od 22.10. - 2.11.1995 pod naslovom "LEADERSHIP DEVELOPMENT WORKSHOP" ("PROGRAM RAZVOJA VJEŠTINA VODSTVA"). Ovaj seminar je nastavak suradnje s kojom nas je opširno upoznala VMS Nada Juzbašić u "Sestrinskom glasniku" br. 11. Pored dosadašnjih partnera u Zagrebu: Specijalne bolnice dišnog sustava djece i mladeži, Klinike za infektivne bolesti "Dr. FRAN MIHALJEVIĆ" i O.B. "SVETI DUH", suradnja je od 1995.g. proširena. Novi partneri su: O.B. ZADAR i ORTOPEDSKA BOLNICA BIOGRAD n/m. Seminaru su prisustvovali uz medicinske setre liječnici, ravnatelji, pravnici, farmaceuti i ekonomisti. Nas 24 polaznika seminara i 5 predavača provelo je 12 nezaboravnih dana i međusobno se prijateljkilo. Za to su, naravno, zaslužni naši prevoditelji, ljudi iz "Tehnike" i naši domaćini (osoblje hotela). U ugodnim prostorijama hotela naši predavači i prijatelji iz SAD-a pokazali su nam, koristeći vrlo neobičan način predavanja, koji je ponekad podsjećao na različite igre, kako se mogu s uspjehom rješavati svakodnevni problemi upravljanja. "Igre" (koje izgledaju svakome koji je tečaj promatrao sa strane) imale su duboki smisao, jer su zapravo zorno prikazivale kako se primjenjuje teoretsko znanje. Najinteresantnije teme bile su o komunikaciji, ulozi vođe, pregovaranju, radu u grupi... Sposobnost predavača da učini rad ugodnim, održi maksimalnu koncentraciju u ovako dugom i napornom seminaru i sve pojednostavi i pretvori u zabavu zaista je na zavidanom nivou. U sklopu seminara primali smo posjete iz Zagreba. Došli su nam polaznici prijašnjih seminara iz naših triju bolnica. Posjetili smo dvorac u Trakošćanu i stari grad Varaždin gdje su još vidljivi tragovi Domovinskog rata. Naši prijatelji iz Amerike bili su oduševljeni našom kulturom i našom željom da živimo u slobodnoj Hrvatskoj. U svakodnevnoj komunikaciji između seminarskog rada razmjenjivali smo mišljenja o radu, obitelji, kulturi, politici (jer su izbori bili u tijeku) i životu uopće. Polaznik seminara iz Zadra uveseljavao nas je svojim prekrasnim pjevanjem. Pred zadnju večer imali smo "NOC VJEŠTICA". Svi oni koji su htjeli maskirali su se i uz bundeve na stolu koje smo sami izgradili u sklopu seminara, dobili smo neslužbene diplome za posebne zasluge. Na primjer "učitelj hrvatske povijesti", "najsimpatičniji osmijeh", "organizator pijenja viskija" i drugo. Zadnju večer proveli smo u dvorcu BEŽANEC. Na toj svečanoj večeri podijeljene su diplome o završnom tečaju i razmijenjeni pokloni. Seminar je završio 2.11.95. prije podne. Svaki od polaznika unio je dio sebe u seminar, a zauzvrat dobio je ogromno znanje i prijateljstvo. Suze na kraju takvog kvalitetnog rada i druženja bile su neizbježne.

VESNA ŠIKORONJA

